
Vážená paní, vážený pane,  

v návaznosti na neutěšenou a zhoršující se situaci s vyparkovanými 

místy na veřejných prostranstvích na území obce Nepolisy, tedy m.č. 

Luková, Nepolisy a Zadražany, Vás tímto dopisem upozorňuji, že 

i před Vaší nemovitostí je identifikován neoprávněný a neošetřený 

zábor veřejného prostranství pro potřeby krátkodobého/dlouhodobého 

odstavení/odparkování osobního automobilu. 

V návaznosti na dřívější jednání Zastupitelstva obce Nepolisy 

a s ohledem na stanovená pravidla a platnou Obecně závaznou 

vyhlášku č. 2/2019, o místním poplatku za užívání veřejného 

prostranství, se na Vás obracím s urgentní žádostí, abyste do 

31.5.2023 sjednal(a) ve shora uvedené věci nápravu v souladu 

s „Pravidly parkování vozidel na veřejných prostranstvích“, která tvoří 

nedílnou přílohu tohoto dopisu. 

Děkuji těm, kteří v minulosti provedli opatření směřující k tomu, že 

byl zachován ráz veřejné zeleně a současně bylo umožněno ji užívat 

pro krátkodobé odparkování/odstavení osobního vozidla. Pro případné 

dotazy a další jednání jsem Vám plně k dispozici. 

V případě, že se Vás uvedená problematika přímo nedotýká, berte 

tento dopis jako informaci o tom, že nám není jedno jak obecní náves 

a uliční prostor v obci vypadá a snažíme se situací něco udělat. 

 

 

Ing. Dušan Šustr 

starosta obce  



Příloha: 

PRAVIDLA PARKOVÁNÍ VOZIDEL NA VEŘEJNÝCH 

PROSTRANSTVÍCH 

Po celé obci se i nadále setkáváme s vyparkovanými fleky 

travnatých pozemků mezi ploty rodinných domů a silnicí. 

Zastupitelstvo obce na jedné straně částečně rozumí potřebě zajistit 

dočasné odstavení osobních vozidel mimo prostor dvora u rodinného 

domu, na druhé straně je však povinno dbát ochrany veřejných 

prostranství jako celku a dbát vzhledu obce. V posledních letech se 

uvedená situace v obci zhoršuje. Proto jsou přijata následující 

pravidla, která bude Obecní úřad a pracovníci Obce vyžadovat 

k plnění, od 1.6.2023: 

- striktní zákaz stání nákladních vozidel a malých užitkových vozidel 

(dodávek) na „zelených chodnících“ a prostorem mezi silnicí 

a plotem 

- možnost stání osobního vozidla pouze v případě zajištění zpevnění 

vybrané části pozemku a to pouze a výlučně s předchozím souhlasem 

obce (před jedním RD bude možné mít upraveno pouze jedno místo 

pro osobní automobil); nutné podat písemnou žádost na OÚ Nepolisy 

- pokud nebude sjednána náprava či místo zpevněno, bude případ 

předán k řešení přestupkové komisi MěÚ Nový Bydžov (porušení 

zákona o přestupcích) 

- striktní zákaz i dočasného parkování na zelených částech návsi ve 

všech částech obce  (např. před budovami škol, v okolí obchodu 

společnosti Hruška apod.) 

- striktní zákaz stání na zpevněných chodnících a vjezdech kde jsou 

chodníky (chodník slouží pro pohyb pěších, maminek s kočárky 

a např. také osob se ztíženou schopností pohybu) 


